AA_{05}



■鄭州晚報

时隔七年沪指再上4000点

金融股爆发 两市成交1.5万亿破纪录

昨日,A股市场震荡上扬,一度攻破4000点。券商股无疑是昨日多方最大功臣,22只券商股全部上涨。截至收盘,两市共成交超1.5万亿元,创出历史新高。



■做多热情爆发沪指再触4000点

当日上证综指收报3994.81点,较前一交易日涨33.43点,涨幅为0.84%。深证成指收盘报13841.72点,涨72.99点,涨幅为0.53%。创业板指数早盘创下2568.09点的历史新高后大幅"跳水",跌幅一度高达逾4%,此后收窄至2.68%,以2488.16点报收。

近期A股持续放量上行显现"赚钱效应",新开股票账户数创出新高,显示场外

资金正加速流入。在这一背景下,沪指屡屡上探七年新高,两市成交则再创"天量"。不过值得注意的是,沪指重上4000点的同时,A股正面临年内单周解禁规模第二峰值,以及未来一周28只新股集中申购的考验。对此,南方基金首席策略分析师杨德龙等多位业内人士表示,在当前场外资金入场意愿强烈的背景下,扩容可能只会带来市场的短期震荡。

券商股利好不断

上市券商业绩大幅增长,无疑是得益于去年下半年以来的火爆行情,由此带来的经纪收入、自营投资以及两融业务收入同比的大幅增加也确实是整个券商业在过去几年所没有的。此外,IPO重新发行,使券商的投行业务重现生机。

接受记者采访的业内投资人表示,近期市场在纠结中前行,沪深股指持续上涨

的同时,投资者对大盘随时出现大幅调整充满忧虑。在他看来,市场虽然放量震荡,并未出现深度调整,金融板块大力护盘,显示出场内资金对于攻破4000点大关仍有动力。股市成交量持续放大,券商盈利能力不断提升,仍是当前牛市的必配品种之一。因此,未来金融股的投资机会仍很乐观,有望成为大资金竞相追捧的对象。

存超级大牛可能性

展望未来,国泰君安预测A股有三种前途:第一种经济L型,牛市有顶部。此轮牛市核心是分母驱动,即改革降低无风险利率下降,提升风险偏好,目前尚未观察到分子端经济基本面和企业盈利趋势性改善的迹象。第二种经济U型,

牛市不言顶。未来如果在利率降低、改革红利释放背景下实现经济复苏,此轮牛市将从分母驱动转向分子驱动,此轮牛市可能会很大、很长。第三种经济落入中等收入陷阱,重回熊市。

综合新华社、南都等

外商融资租赁资金 给力洛阳区域经济发展

本报讯 洛阳市将通过引进融资租赁等新型金融产业的运营模式帮助企业融资,盘活企业资产,并为城市基础设施建设和公用设施建设提供多方面的金融服务。4月7日,鑫桥控股有限公司与河南鑫融基金控股有限公司、孟津县政府、宜阳县政府及洛阳市涧西区政府在洛阳举行签约仪式,传来这个好消息。

根据协议,"鑫桥控股"与"鑫融基金控"将在担保、融资租赁及金融超市等方面进行全面合作,双方将联合成立合资公司,协助孟津县政府、宜阳县政府及洛阳市涧西区政府。整合经营性资产打包融资,通过担保、融资租赁、信托、债券、基金等多种金融手段,融取县域经济发展资金,促进地方经济发展;推动企业上市融资,帮助建立多层次资本市场;大力发展高新技术产业,帮助引进国家863成果转化中心及其他高新技术项目,发展互联网金融,促进县域经济转型升级,促进自主知识产权创新项目发展。

此次,"鑫桥控股"将引进鑫桥联合融资租赁有限公司资金,通过售后回租或经营性资产收益权转让等形式,为洛阳城市基础设施建设、道路交通建设、公用设施建设、能源水电行业、大型企业集团等提供以融资租赁为形式的盘活存量,用增量来支持城市基础设施建设、实体经济可持续发展的结构化创新型的金融服务。

据悉,鑫桥联合融资租赁有限公司 作为外商独资融资租赁公司,成立7年 来,实施的包含高速公路项目、市政水务 管网项目、污水管网项目、供热管网项 目、供气管网项目、轻轨地铁项目等城市 基础设施建设和公用事业建设项目融资 租赁额近千亿元。

郑州报业集团全媒体记者 徐刚领

试点企业442家

跨境贸易电商看郑州

昨日,记者从郑州海关了解到, 2015年一季度跨境贸易电子商务进口 业务量已达到470万票,从单量上看, 达到全国试点城市领先水平。

2013年7月15日郑州跨境贸易电子商务服务试点开始试运行,据郑州海关统计,截至2015年3月31日,备案参与试点的企业共442家。从2014年10月份开始,跨境电子商务进口业务出现快速增长,当年11月、12月分别突破单月10万票和20万票,其中双十一促销当天突破了单日万票。2015年1月突

破100万票,一季度达到470万票,从单量上看,达到全国试点城市领先水平。

"进口业务量增长的主要原因除了依托试点监管方式的逐步完善为跨境电商提供了便利外,信息化平台的建设逐步走出瓶颈也为业务量的增长提供了科技保障,而一些大的电商企业的入驻也起到了带动作用。"郑州海关驻经开区办事处主任兰磊介绍说。

目前郑州跨境贸易电商试点企业 为442家,超过其他试点城市中企业数 量最高城市的3倍。跨境贸易电子商 务对整个产业的推动作用,对内陆经济发展的带动也超乎预期。据河南保税物流中心总经理徐平介绍,以河南保税物流中心为例,在加入试点之前保税仓储收益不超过200万,试点开始之后收益达到3亿元,带动周边酒店餐饮客流量增长50%以上。在旅游方面,保税物流中心单目接待人数平均为100人以上,去年仅该项为河南贡献了1.24亿元,新增就业人数约3000人,货运带动量日均100吨。

郑州晚报记者 肖雅文

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第15091期 排列三 795 排列五 79515 体彩"大乐透"第15039期 03 06 07 16 25+01 06 福彩"七乐彩"第15039期 04 05 17 20 22 23 27+14 福彩3D第15091期

福彩3D第15091期 3 4 9 福彩"22选5"第15091期

05 08 09 11 12

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》首次出版,全国免费发放开始啦!

不花一分钱,老中医教你用醋降血压

高血压、高血脂、高血黏、动脉硬化、冠心病等均可通过巧吃醋降压稳压,消除心脑并发症

巧吃醋降压稳压 远离病痛不是梦

很多中老年人都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿都吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》,《千金·食治》《医林纂要》等医学名著中就有记载,醋能"破血运,消痈肿,散水气,杀邪气"。但不是所有的醋,都有治病的功效!

近日,用醋疗治愈了上万例心脑血管病患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:吃醋降血压,还得有诀窍!

许老先生指出:醋能降血脂,软化血管没错,但是说醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋,泡的食物都很有讲究。像民间流传的醋泡花生,醋泡黄豆、醋泡鸡蛋,效果都不太明显。主要原因,是泡法和选料不对!

许多年,许老先生一直用他特制的祖传秘

方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数以千计的脑出血,脑中风患者,他的"醋疗"绝技,也在当地十里八乡被广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《百岁老中医酷疗降压大揭秘》一书。该书图文并貌,语言简单易懂,不仅对"酷疗"方法进行了细致介绍,更有大量真实康复患者

可全国免费发放 5000 本!

细致介绍,更有大量真实康复患者 的采访记录。实为广大中老年高血压病人的健康 长寿的养生宝典。 为弘扬国医,遵照许老先生的意愿,现公开

免费领取电话:400-799-7181

糖尿病 9 天康复日记"免费征集志愿者



2015 十 5 月, 世介糖尿胸入会台月, 田平平慢性疾病防治研究科学院报送的"胰岛再生疗法", 成为大会的重点成果课题, 这种突破了传统药物降糖的康复方法, 以其绿色、安全、显效、彻底受到百余位专家的认可, 这一项目被大会列为"2015糖尿病防控计划"在全球推广。

为此,在医药卫生部门支持下,"糖尿病9天康复日记"科学康复计划在全国开展,首批征集3000名志愿体验者,免费领取"胰岛再生疗法"体验装,感受该疗法的真实显著效果,为下一步大规模推广提供经验。

无论你是Ш糖店局不下,肝肾严重空损,还是眼睛模糊、肢体瘙痒、糖尿病足,无论你是刚发现糖尿病,还是患病多年久治不愈的病人,都可以拨打活动组委会电话报名申领名额。本次活动由中华慢性疾病防治研究科学院联合全国53位专家组成专家顾问团,提供医学技术支持和咨询服务,参与者不需花费一分钱,即可免费获得9天的体验良机,感受全新的胰岛再生疗法!

特别提醒:

1、活动不收取任何费用,欢迎社会各界监督;

- 2、参与者必须是糖尿病人,不可代领代报名;
- 3、参与者需据实反映体验感受,不得作假;
- 4、活动将抽取 300 名参与者,免费赠送中国科学文化音像出版社出版的 《糖尿病养生功》光碟一套。

报名 电话 400-188-7373